

音樂會上談泰利偷食事件

黎明續做金句王

小齊被熱情歌迷包圍

黎明前晚聯同賢齊、衛蘭 (Janice)、劉浩龍及陳偉霆等多位歌手演出「新城情人節 I Do 音樂會」，黎明繼續發揮其金句王本色，大談英超球星泰利偷食事件。

身為壓軸嘉賓的黎明雖然在大合照後即匆匆離場未有接受訪問，不過他在台上卻突然提起英格蘭國家足球隊兼英超車路士隊長泰利偷食事件，直指追看泰利的新聞後讓他認清黑白，又表示不要當泰利是熊貓，別將黑白混淆，借此表明男女關係不會是單方面的錯，似很同情泰利。

小齊獲安排於場館中央出場，通道兩邊觀眾瘋狂圍着他握手。事後小齊接受訪問表示被人扯手。他說：「我雖不知扯我的是誰，不過都感到對方的手很柔軟幼嫩，應是女性。」問他可感介意，小齊強調觀眾不會摸到自己其他地方。他打趣道：「如果像碧咸才『大鑊』。」問他是否介意被觸到下體及自尊，又或是被人得知大小？他即笑道：「那要視乎天氣，因會熱脹冷縮。（如何熱脹冷縮？）早年我當兵試過在寒冷氣溫游水，事後有些人如廁亦要先沖熱水才能恢復正常。」

小齊被觀眾扯手

小齊說，當年與隊友赤條條相對，自己是最性感的一個。他說：「其實男人比拼屬正常事，求學時期上體育堂換衫最喜歡比拼誰的內褲最性感，我是長勝將軍，因擁有 50 多條內褲最多。」不過多年過去，他不諱言近年工作忙未有時間操練，因此現時自己的身形不及以前。

小齊近日有四組戲要拍攝，休息時間亦欠奉，他稱想到鄭裕玲以前會有鄭九組之稱相當厲害。他說：「我有三、四組戲已累到想死。」對於有傳將開拍《夏日麼茶》續集，小齊稱先要有好劇本才能成事，因為害怕浪費了該片的好口碑，同時亦需認真挑選泳褲。他說：「當時拍攝地點大馬的泳褲都很花，之後被 Sammi 笑足十年，上次她在個話亦話我的品味何以這樣低，因此真的不可再做錯事。」

衛蘭計劃搬新屋

此外，衛蘭表示正計劃搬新屋與父親同住，目標是上環或柴灣的過千呎單位。問到新居選址是否會避開關楚耀，她聞言即認真道：「唔關事，妹妹和他分開已無關係，雖然仍是朋友，但我們不會為這個原因而考慮住哪區。」



祖兒稱她不是嫁不出而是還不想嫁

未來十年願望
祖兒選擇生仔

祖兒昨在商場舉行新碟簽名會，大會分別安排三個不同打扮的男士給祖兒挑選理想情人，期間紳士男跪地送花及獻吻，祖兒一副冇樣說：「之前從沒試過有人向我跪地送花。」現場觀眾對肌肉男最為支持，不過祖兒就指着米高積遜打扮的男士笑說：「愛情方面我不可以被人控制，我會忠於舞台，選擇這位舞台王者啦，自己喜歡跳舞叻的男仔，也會想過如果有一日跟米高積遜拍拖也幾好，可惜已沒有機會了。」

期間大會邀請歌迷為祖兒設計未來十年的願望，要她挑選其中一個，歌迷分別祝福他三年抱兩、奪金紫荊獎及成為全宇宙最唱得歌手。祖兒於衆人壓力下挑選了三年抱兩，她說：「我走了樣你們會否也支持我？那我選擇生仔吧，你們不停鼓勵我生仔，連我阿媽也沒這麼緊張，母親已放棄了我，把所有希望寄望於弟弟。」

不擔心自己嫁不出

祖兒穿上七吋高跟鞋上陣，為了貪靚弄得腰骨也痛了，接受訪問要坐下來，問她是否會生小朋友？她說：「這單唯有『硬食』吧！」問到三種男士哪種較適合？她笑謂自己不愛肌肉男，太隻像一粒粒魚蛋般。問到可接受異國情緣？她說：「我的樣子有點怪怪，外國人容易接受我。（可曾被老外追求？）也試過，工作時對我十分熱情。」對於歌迷期望她三年抱兩，祖兒自嘲生風癮才有份，問到可擔心嫁不出？她說：「喫過你呀，我會突然閃電結婚你也不知道，我不會告訴你們，結完婚才說。」她鬼馬謂就算大肚也不公布，除非被發現。祖兒說：「等大家起疑心才說，見我悶悶不樂就問我是否懷孕啦，要跟大家鬥智鬥力。」祖兒透露跟她同月同日生日的梁靜茹最近嫁了，但她不擔心自己，反而戲好友開心，自己則不懷孕。

林家聲獲頒發終身成就獎

粵劇名伶林家聲日前生日，戲迷前晚特別為他舉行生日會慶祝，席上聲哥更獲中國戲曲表演學會頒發終身成就獎，表揚他對粵劇的貢獻。聲哥對生日十分低調，皆因太太去年剛病逝，為表對亡妻的尊重，故自己生日也低調處理。

對於頒獲終身成就獎，聲哥謙稱感到意外，並謂從沒想過會得獎，多年來他一直堅持做戲就做戲，學習就專心學習，不過這個獎對他而言也是一種鼓勵。又聲哥今年將留港度新歲，因為下月要為即將推出的兩本書舉行講座，而新春期間會相約徒弟吃飯。早前聲哥到錄音室錄音，他表示過程不是太辛苦，而最令他高興的是難得再跟一班戲迷相聚，因已兩、三年沒有搞這些大型聚會了，希望往後日子能抽更多時間與戲迷見面。



林家聲人逢喜事精神爽



黎明 (左)與小齊合作贏得不少掌聲

孫燕姿摔倒幸未影響演出

一連兩場的「答案是孫燕姿世界巡迴演唱會香港站」前晚圓滿落幕。前晚前往捧場的圈中人有鍾楚紅、諸葛翠岐等，表演嘉賓則是鄭秀文 (Sammi)，不過半場時燕姿因走錯方向不慎在台下摔倒，右腳紅腫及有血痕，幸未影響之後的演出。

燕姿以廣東話演唱《終生美麗》，唱到一半時 Sammi 才現身與她合唱，全場即時哄動起來。合唱完畢後，她們在台上相擁，但燕姿的頭飾撞到 Sammi 的面頰，Sammi 的手鍊則勾着燕姿的服裝。Sammi 即笑問燕姿是否要撞死她，她不想命喪於此，兩人糾纏約一分鐘才能分開。燕姿透露三年前在港開個唱時曾邀請 Sammi 做嘉賓，但 Sammi 因病未能應邀。Sammi 坦然自己當時患上抑鬱症，但現在已完全痊癒。Sammi 又稱當年自己仍屬華納，於台灣開個唱時，華納帶了新人燕姿到後台看她，她心想為什麼帶一條柴來給我看，但其後聽到燕姿唱歌，才發覺她雖瘦卻很有力量。

開心請到 Sammi 做嘉賓

燕姿的男友第一場有到來捧場，前晚就未見現身，不過有歌迷趁機送上結婚公仔給燕姿，她即反問歌迷是否在逼婚？是否嫌她唱歌不好還是年紀大要結婚？全場歌迷即大叫：「結婚！」她就一直傻笑。最後燕姿共 5 度安哥，歌迷才肯滿意離場。

慶功宴上，燕姿表示很開心可以請到 Sammi 做嘉賓。問到會否加開 Part 2？她稱向來喜歡演兩場，所以沒想過加場。她又謂原想請陳奕迅當嘉賓，但因他忙於演唱會而未能成事，希望下次可以邀張學友做嘉賓。說到梁靜茹和李心潔最近先後結婚，問燕姿有否結婚衝動？她就推說不知道。至於情人節如何慶祝？在旁的經理人解圍說年初一應該和家人一起過。但男友也算是半個家人，經理人就謂家人是父母。記者即叫燕姿帶男友見家長，燕姿笑道：「你們很討厭。」



孙燕姿 (右) 很高興請得郑秀文做演唱会表演嘉宾

唐詩詠對崔建邦友情不變

孙燕姿與幕後人員切蛋糕慶祝演唱会圆满成功

馬浚偉、胡定欣、唐詩詠及黎諾懿昨日出席於將軍澳舉行的西貢區全城清潔活動，衆藝人在現場派毛巾及口罩給市民，很受歡迎。馬浚偉表示昨日忽然下雨，曾以為活動會取消，但活動如期舉行，他們也落力做宣傳。馬仔說：「雖然不用乘露天巴士宣傳，但我們也巡遊了幾個地方。」問他怕人太多被捉住不放嗎？他表示不怕市民熱情，最好市民捉住他。

馬仔表示一向愛清潔，家中的牙刷、毛巾等也會用滴露消毒，但自己不是潔癖。唐詩詠表示接受不到污穢男士。問她將來的男友要清潔嗎？她表示要，做其男友前已經會考慮這一點，因為一個人不清潔感覺上對身邊人不好。

提到崔建邦被指抑鬱，她稱可能是過渡期，也會問候他，但不是這個時候。問她知否崔建邦前女友鄭敏慧 (中巴) 在有線接受訪問時稱崔的母親最喜歡她，詩詠表示沒有看過，其家裡只得無線電視。她稱不想再講了，對方 (中巴) 喜歡怎樣就怎樣，對方應該不是說她。她說這話題由聖誕講至新年，希望復活節前會過去。問她會給機會崔建邦再拍拖嗎？她表示做朋友較好，這些事太長遠了。

曹格澳門開騷觀眾反應熱烈

去年九月因醉酒在街頭襲擊好友側田的曹格，自一月被判守行為一年後，已陸續恢復工作，前晚他在澳門舉行一場「Welcome to My World 亞洲巡迴演唱會」，並獲得觀眾熱烈支持。曹格表示事前沒想過有這麼多人支持他，觀眾一百分的反應令他十分開心，他一度在台上眼濕濕。

由於這是他醉酒襲擊案後的第一個亞洲區演唱會，問他可覺得很大壓力？他道：「一直以來我都是盡力做到最好，在台上不會背稿，完全是自由發揮，但不知道自己表現如何，亦從不給自己打分，只希望大家喜歡我的演出。」他自爆前晚在台上一度眼濕濕，因覺得自己憑什麼、有何德何能獲這麼多人的支持？問到是否打人事件後令他更感觸？他謂之前已講過不再提此事，現在只會向前看，重新開始。

對於演唱會從香港搬到澳門舉行，問他可覺得可惜？他認為凡事都是上天安排，犯錯是上天給他機會去看清自己，以後要看自己如何繼續努力，每件事都是成長階段。那可有計劃何時在港開個唱？他謂現時忙於籌備新碟，所以不會想太多太遠，而且壓力也不在他一個人身上，一旦答應了開個唱，身邊同事都會辛苦。他道：「現在會專心做好一件事才做另一件事，一切慢慢來。（怎樣報答太太的不離不棄？）生多個女囉，這是我們一直都希望的事，大家一起努力。」



曹格受澳门觀眾歡迎令他十分感動